



UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC
CENTRO DE ARTES – CEART
PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES - PROF-ARTES

RETIFICAÇÃO 2 - EDITAL N. 006/2014

EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (PROF-ARTES)

O Centro de Artes da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC torna público que, nesta data, foram feitas as seguintes alteração e inclusões ao Edital N. 006/2014:

A) Alteração:

Onde se lê:

IV - DA INSCRIÇÃO

d) Enviar eletronicamente o portfólio conforme Apêndice B deste edital.

Leia-se:

IV - DA INSCRIÇÃO

d) Enviar eletronicamente *por email* (profartes@udesc.br) o portfólio conforme Apêndice B deste edital.

B) Inclusões:

No Capítulo II – Dos Requisitos, ficam incluídos os itens 2.2 e 2.3, com as seguintes redações:

2.2. O Candidato deverá comprovar o vínculo público, exigido no item 2.1, alínea “b”, enviando CÓPIA DO CONTRA CHEQUE OU HOLERITE do mês de ABRIL/2014, omitindo os valores do vencimento/remuneração, até o prazo final para inscrição, ao email: profartes@udesc.br, em formato “pdf”.

2.3. O candidato que já enviou seu pedido de inscrição deverá atender ao disposto no item 2.2 acima, sob pena de invalidação de sua inscrição.

No Capítulo XIII – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS, fica incluído o item 3.10, com a seguinte redação:

3.10. O aluno do PROF-ARTES deverá manter-se ministrando aulas em instituições escolares e/ou culturais públicas durante todo o período de realização do Mestrado.

Florianópolis (SC), 14 de maio de 2014.

ANTÔNIO CARLOS VARGAS SANT’ANNA

Diretor Geral do Centro de Artes – CEART, em exercício
Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC

Av. Madre Benvenuta 1907, Itacorubi, Florianópolis/SC – Brasil. CEP 88035-001
Tel. +55 48 3321-8370 - E-mail: profartes@udesc.br